
平成２７年度　神流町ケーブルテレビ　ふれあいネット神流アンケート集計結果

回答者の年代と性別

年代
１　10代以下 0 ２　20～30代 17 ３　40～50代 85

４　60～70代 302 ５　80代以上 106 未記入 9

性別 １　男 219 ２　女 219

４　全く見ない 5 未記入 4

未記入 81

質問１ 　テレビ番組（１チャンネル～８チャンネル）をご覧になりますか。

１　毎日見ている 358 ２　毎日ではないがよく見る 103 ３　あまり見ない 49

質問３ 　自主放送番組にはビデオ放送と、文字放送があることをご存じですか。

１　知っている 429 ２　一部を知っている 56 ３　知らない 15

質問２ 　神流町ケーブルテレビ自主放送番組をご存じですか。

１　知っている 507 ２　知らない 5 未記入 7

質問４ 　神流町ケーブルテレビ自主放送番組をご覧になったことがありますか。

１　ある 491 ２　ない 3 ３　最近見ていない 12

未記入 14

質問５ 　自主放送番組をどのくらいの頻度でご覧になりますか。

１　毎日見ている 71 ２　週に３回以上見ている 149 ３　週に１、２回見ている　 172

未記入 8

未記入 10

４　月に何回か見ている 62 ５　興味がある番組だけ 58 ６　その他 4

４　全く見ない 8 ５　今後見る予定 1 未記入 6

質問６ 　自主制作番組「ふれあいチャンネル」はご覧になりますか。

１　いつも見る 77 ２　よく見る 153 ３　たまに見る 260

質問７ 「ふれあいチャンネル」をよくご覧になる時間帯はいつですか。

平日

１　6：00～ 53 ２　10:00～ 42 ３　12:30～ 60

４　14:00～ 46 ５　18:30～ 112 ６　19:30～ 107

７　21:00～ 119 ８　22:00～ 64

休日

１　6：00～ 26 ２　10:00～ 22 ３　12:30～ 39

４　14:00～ 41 ５　18:30～ 69 ６　19:30～ 63

７　21:00～ 95 ８　22:00～ 51

４　全く見ない 21 ５　今後見る予定 3 未記入 20

42

質問８ 　「文字放送」はご覧になりますか。

１　いつも見る 53 ２　よく見る 122 ３　たまに見る 286

未記入

４　どちらでもいい 102 ５　その他 11 未記入 14

質問９ 　「文字放送」で背景に流している音楽は必要だと思いますか。

１　音楽は必要だ 339 ２　音楽は必要ない 10 ３　わからない 29

４　唱歌 22 ５　クラシック 33 ６　J－POPS 22

質問１０ 　背景で流す音楽はどんな音楽がよいと思いますか。

１　演歌 126 ２　歌謡曲 104 ３　洋楽 16

未記入 5

７　フォークソング 21 ８　今まで通りでよい 182 ９　その他 22
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４　全く見ない 211 ５　今後見る予定 9 未記入 4

質問１１ 　「さわやかのびのび体操」と「お口の健康」をご覧になっていますか。

１　いつも見る 14 ２　よく見る 31 ３　たまに見る 236

未記入 42

質問１２ 　　「さわやかのびのび体操」と「お口の健康」は何時の番組をご覧になっていますか。

１　午前9:00(のびのび体操) 67 ２　午後3:00(のびのび体操） 110 ３　午後8:00(お口の健康)　 87

４　全く見ない 73 ５　今後見る予定 7 未記入 12

質問１３ 　議会特別番組をご覧になっていますか。

１　いつも見る 43 ２　よく見る 75 ３　たまに見る 295

未記入 46

質問１４ 　特別番組の現在の放送時間である午後1時と午後7時は適切だと思いますか。

１　適切。このままでよい 372 ２　早い、又は遅い 57 ３　その他 30

NHKニュースを避ける 5 午後7時30分頃 3 もっと遅い時刻に 3

質問１５ 　何時頃に特別番組の放送があったらよいと思いますか。

午後8時頃 14 午後10時頃 8 午後9時頃 8

質問１６ 　自主放送番組をご覧にならない理由は何ですか。

１　おもしろくないから 7 ２　行政が作った番組だから 1 ３　見る方法が分からないから 0

その他 31

７　その他 5 未記入 1

４　テレビを見ないから 0 ５　忙しいから 1 ６　今後見る予定 0

４　今後加入したい 9 未記入 41

質問１７ 　ケーブルテレビインターネットに加入されていますか。

１　加入している 236 ２　加入していない 219 ３　以前加入していた 14

４　その他 12 未記入 58

質問１８ 　朝と夕方の定時放送時間は適切だと思いますか。

１　適切。このままでよい 419 ２　早い、又は遅い 22 ３　定時放送は必要ない 8

夕
5時00分頃 3 6時30分頃 2

質問１９ 　何時頃に音声放送があったらよいと思いますか。

朝
7時頃 3 6時30分頃 2 7時15分頃 2

7時30分頃

7時頃 2

8時頃 2 その他 12

2 8時頃 2 その他 10

４　音楽は要らない 198 未記入 107

質問２０ 　お知らせがない場合、定時放送時刻に音楽などの放送があった方がよいと思いますか。

１　朝のみあった方がよい　 30 ２　夕のみあった方がよい 11 ３　朝も夕もあった方がよい 173

アンケート回収率 54.7 ％

アンケート配布枚数 949 枚

アンケート回収枚数 519 枚

　アンケートへのご協力ありがとうございました。
　皆さまからのご意見を、今後の運営の参考とさせていただきます。
　なお、年代別、男女別の詳しいアンケート結果につきましては、役場本庁又は中里支所窓口の
ほか、神流町ホームページでも閲覧できます。
　　　　　問い合わせ先　ふれあいネット神流(内線２３０)
　　　　　神流町ホームページアドレス　http://www.town.kanna.gunma.jp
　　　　　※「行政の公表事項」のページをご覧ください
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